
Разбор 25 задания



Информация

Задание 1.



Задание №1

Задание 1.



Задание №2

Задание 2.



Информация

Задание 2. 
Установим соответствие.

А) Пентен-1 будет реагировать только с раствором перманганата калия (1), 
который при этом обесцветится.

Б) Пропаналь также будет реагировать только с раствором перманганата калия (1), 
который при этом обесцветится.

В) Нитрат аммония при реакции с растворами щелочей (4) легко определить по 
запаху выделяющегося аммиака.

Г) Хлорид бария при реакции с нитратом серебра (2) образует белый осадок 
хлорида серебра.

Ответ: 1142.



Задание №3

Задание 3.



Информация

Задание 3. 
Устаном соответствие.

А) Ацетилен и этилен. Ацетилен может реагировать с аммиачным раствором 
оксида серебра (4), а этилен — нет.

Б) Этилен и этан. Этан, в отличие от непредельных углеводородов, не будет 
реагировать с водным раствором брома (1).

В) Этанол и глицерин. Глицерин будет давать сине-фиолетовую окраску при 
реакции со свежеосажденным гидроксидом меди(II) (2), а одноатомный спирт 
этанол — нет.

Г) Фенол (р-р) и этанол. Фенол образует осадок 2,4,6-трибромфенола при реакции 
с водным раствором брома (1), а этанол реагировать не будет.
Ответ: 4121.



Задание №4

Задание 4.



Информация

Задание 4. 



Задание №5

Задание 5.



Информация

Задание 5.
Решение.
Установим соответствие.

А) Ацетилен и бутадиен: только ацетилен будет реагировать с аммиачным 
раствором оксида серебра (реактивом Толленса) (4).

Б) Пропен и бутан: пропен реагирует с бромной водой (1).

В) Этанол и уксусная кислота: только уксусная кислота будет реагировать с 
карбонатом натрия с выделением углекислого газа (5).

Г) Фенол (р-р.) и этанол: фенол реагирует с бромной водой (1).
Ответ: 4151



Задание №6

Задание 6.



Информация

Задание 6. 
Установим соответствие.

А) : только гидрокарбонат натрия будет реагировать с соляной 
кислотой. При этом будет происходить выделение газа. (3.)

Б) : диоксид серы будет реагировать с перманганатом калия, 
который при этом будет обесцвечиваться. (5.)

В) : гидроксид цинка при реакции с гидроксидом калия будет 
растворяться. (2.)

Г) : водород будет восстанавливать черный оксид меди(II) до 
красной металлической меди. (4.)
Ответ: 3524.



Задание №7

Задание 7.



Информация

Задание 7. 



Задание №8

Задание 8.



Информация

Задание 8. 
Установим соответствие.

А) бензол и гексен-1: только гексен будет обесцвечивать 
бромную воду.

Б) бензол и этиленгликоль: только этиленгликоль будет 
реагировать с натрием (выделится газообразный водород).

В) бензол и бензиловый спирт (фенилметанол): только 
бензиловый спирт будет реагировать с натрием 
(выделится газообразный водород).

Г) бензол и анилин: только анилин будет обесцвечивать 
бромную воду.
Ответ: 2552



Задание №9

Задание 9.



Информация

Задание 9. 



Задание №10

Задание 10.



Информация

Задание 10. 
Установим соответствие.
А) Отлично подойдет хлорид бария, так как при его реакции 
с хлоридом алюминия ничего не произойдет, а при реакции 
с сульфатом алюминия выпадет белый осадок сульфата 
бария. (3.)
Б) При реакции нитрата алюминия с гидроксидом калия, 
гидроксид алюминия выпадает в виде белого студенистого 
осадка. (2.)
В) Реакция карбоната калия с перманганатом калия не 
пойдет и раствор останется малинового цвета, а вот при 
реакции с сульфитом калия раствор обесцветится, так как 
пойдет окислительно-восстановительная реакция. (5.)
Г) Гидроксид и хлорид натрия можно различить с помощью 
фенолфталеина, который в щелочах окрашивается в 
малиновый цвет. Раствор хлорида натрия нейтральный, так 
как это соль сильного основания и сильной кислоты. (4.)
Ответ: 3254.



Спасибо за внимание!


